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Informacja do BIP o wynikach kontroli doraźnej przeprowadzonej                                                 

w  placówce zapewniającej całodobową  opiekę osobom niepełnosprawnym, przewlekle 

chorym lub osobom w podeszłym wieku prowadzonej pn. Centrum Rehabilitacji „Romantica”  

Sp. z o.o. w miejscowości Kruszyn Krajeński przy ul. Ceramicznej 11, sporządzona w oparciu 

o art. 4 ust.1 pkt 1, w związku z art. 6 ust. 1 pkt 4 lit. a ustawy z dnia 6 września 2001 r.         

o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. z 2016 r., poz. 1764). 

 

Temat kontroli: Dokonanie oględzin obiektu, w którym usytuowana jest placówka                

w zakresie spełnienia standardów określonych w art. 68 i 68a ustawy z dnia 12 marca 2004r. 

o pomocy społecznej (Dz. U. z 2016 r., poz. 930 z późn. zm.), po rozpoznaniu wniosku z dnia 

14 października 2016 r. dotyczącym zwiększenia liczby miejsc z 32 na 40.  

 

Czas przeprowadzenia kontroli: kontrolę przeprowadzono w dniu 28 listopada 2016 r. 

 

Ustalenia kontroli:  

W wyniku kontroli stwierdzono, że Centrum Rehabilitacji „Romantica” Sp. z o.o.                  

w Kruszynie Krajeńskim przy ul. Ceramicznej 11 spełnia standardy, o których mowa w art. 

68 i 68a ustawy o pomocy społecznej i tym samym gwarantuje zapewnienie odpowiednich 

warunków przebywającym tam osobom.    

Biorąc powyższe pod uwagę w ocenie inspektorów kontrolujących placówka uzyskuje 

rekomendację do zwiększenia liczby miejsc z 8 na 12.  

 

Ocena działalności podmiotu kontrolowanego: 

W wyniku przeprowadzonej kontroli kontrolowana działalność jednostki została oceniona 

pozytywnie. Ustalenia kontroli zostały zawarte w protokole podpisanym w dniu                                

19 grudnia 2016 r., znak: WPS.III.9421.3.16.2016.JW/EA.  

 

Uwagi i wnioski z kontroli:  

Nie wniesiono uwag i wniosków oraz odstąpiono od zaleceń pokontrolnych. 

 

         

 

 

 

  

       

Zespół kontrolujący        Zatwierdził 

Oddziału Kontroli i Nadzoru     Dyrektor Wydziału Polityki Społecznej 

w Pomocy Społecznej 

 

                                                                                                   

 

                                                                                                     

  


